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Vážení rodiče, milí žáci,

moc nás potěšila návštěvnost lednového koncertu učitelů.
Výborná atmosféra, pestrý program a závěr, který patřil 
Big bandu pod vedením uč. Petra Slezáka.
Také dětský karneval, pořádaný DDM, byl hodnocen malými
neúnavnými návštěvníky velmi kladně. Soutěžilo se, tančilo
a cvičilo po celé odpoledne. Poděkování patří Cukrárně
Davídek, která nám zajistila zákusky a chlebíčky 
k občerstvení. Návštěvnost karnevalu byla trošku nižší než 
v minulých letech, což pravděpodobně způsobila zvýšená
nemocnost dětí. 
Velké díky patří pedagogům z DDM, a to nejen za přípravu
programu na karneval, ale také za zapojení do
celorepublikové akce „Noc a Den v DDM“.
Několik dětí přespalo ze čtvrtka na pátek 2. února v herně
DDM. Ráno přišli další malí zájemci o workshopy a všichni
se pak pustili s velkým zápalem do vyrábění, počítačové
grafiky, železničního modelu, deskových her apod. Ke
spokojenosti ještě přispělo pohoštění od některých
maminek a společně uvařená polévka a palačinky.
I další únorový týden byl nabitý koncerty. Přibližně 30 nás
vyjelo do Hankova domu na operu Prodaná nevěsta a hned
druhý den ráno 18 dětí zhlédlo koncert Královéhradecké
filharmonie. 
Jak je vidět, jsme stále v jednom kole…
                                                                                  Martina Zemková



Únor 2024
1. 2. – 2. 2. (čtvrtek-pátek) – Noc a Den v DDM,
polytechnické dílny pro veřejnost
8. 2. (čtvrtek) – Zájezd na operu Prodaná nevěsta 
(Hankův dům, Dvůr Králové)
9. 2. (pátek) – Zájezd na koncert Filharmonie 
Hradec Králové
10. 2. (sobota) – Tvořivé dílny DDM na masopustu
(Hostinné, náměstí)
10. 2. (sobota) – Vystoupení tanečního oboru ZUŠ na plese
gymnázia (UFFO, Trutnov)
14. 2. (středa) – Setkání ředitelů DDM Královéhradeckého
kraje (DDM, Hostinné)
16. 2. (pátek) – Školní kolo soutěže klavíristů ZUŠ 
(ZUŠ, klavírní třída)

Dále připravujeme:
Třídní koncert žáků Štěpánky Hrubecké
7. 3. (čtvrtek) – Zájezd na koncert harfenistky 
K. Endlichové a hobojisty V. Veverky
9. 3. (sobota) – Vystoupení tanečního oboru na Městském
plese
11. 3. – 15. 3. (pondělí – pátek) – Příměstské tábory 
o jarních prázdninách
20. 3. – 24. 3. (středa – neděle) – Poznávací zájezd 
do Paříže
26. 3. (úterý) – Jarní koncert žáků ZUŠ
27. 3. (středa) – Okresní kolo soutěže ZUŠ ve hře na kytaru



Zájezd na koncert 
Filharmonie Hradec Králové



Prodaná nevěsta
Žáci ZUŠ Hostinné navštívili operu Prodaná nevěsta
ve Dvoře Králové nad Labem.
Dne 8.2.2024 měli možnost navštívit žáci místní ZUŠ
nejznámější českou operu Bedřicha Smetany –
Prodaná nevěsta. V rámci KPH ve Dvoře Králové nad
Labem se tato opera konala v Hankově domě. Opera
byla provedena tradičním způsobem, tedy s
původním skladatelovým záměrem. Obecenstvo bylo
mile potěšeno, že Slezské divadlo Opava operu
inscenovalo tímto stylem. Všichni odcházeli s
příjemným zážitkem a byli též hudebně obohaceni
tímto českým hudebním klenotem. 
                                                                                      Jakub Rojko



Koncert učitelů
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INDIÁNSKÝ KARNEVAL

Letošní indiánský dětský karneval se konal už koncem
ledna, a to v neděli 28. 1. v Národním domě od 14:30 hodin.
Už od dvou hodin u vstupu vítaly všechny masky dvě
indiánky – Nšoči a Rybana. K našemu překvapení přišlo
nejvíce dětí právě v maskách indiánů i indiánek, ale zvesela
jsme vítali i všechny ostatní nápadité masky, které celý
karneval zpestřily. Účast sice nebyla tak hojná jako vloni, ale
i tak se zaplnil téměř celý sál. 
Hned na začátku návštěvníky přivítali organizátoři
společným indiánských tancem, který se zakončil
indiánským pokřikem, a karneval mohl začít. Následovala
promenáda masek se společným focením a pak už se jen
tančilo a soutěžilo. Během celého karnevalu byla možnost si
zakoupit lístky do tomboly, ve které každá obálka měla
výherní lístek. Cen bylo dostatek a skoro celá tombola se
vydala malým tanečníkům.
Po celou dobu karnevalu byla možnost se výborně
občerstvit. Na výběr byly chlebíčky, zákusky, kávička a džus.
Naše společná indiánská veselice se ukončila balónkovým
tancem a všechny masky dostaly na cestu domů sladké
lízátko. Podle úsměvů malých i velkých se karneval vyvedl 
a všichni odcházeli nadmíru spokojeni. Chtěla bych moc
poděkovat všem mým kolegům a kamarádům, kteří se
podíleli na celkové organizaci karnevalu a rozdávali dětem
radost. Také děkuji Vítkovi Sixtovi za hudební doprovod,
paní Davidové za zajištění občerstvení a Městu Hostinné za
zapůjčení Národního domu.
                                                     Michaela Halenarová, vedoucí DDM
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AKCE „NOC A DEN“ v DDM

Naše DDM se zúčastnilo celorepublikové akce „NOC A DEN V
DDM“. Tato akce se plánovala na pololetní prázdniny a s radostí
jsme se do této akce přihlásili. Přespávačka s kamarády se
konala ze čtvrtka 1. února na pátek 2. února od 19 – 9 h. Druhý
den pak mohly děti pokračovat v programu, který se skládal 
z jednotlivých workshopů. Na přespání byla omezená kapacita,
která byla ihned zaplněna. Společně jsme se sešli v našem
domečku v sedm hodin večer a ihned jsme si zahráli pár
seznamovacích her, abychom se blíže poznali. Jakmile jsme měli
hlad, připravili jsme si společně tousty. Po pozdní večeři
následoval animák a k němu dobrůtky. Okolo desáté nastal čas
si vybalit spacáky a ustlat si v naší herně. Ještě chvilku po
zhasnutí panovalo napětí z noci strávené mimo domov a s tím
spojené špitání. Ráno jsme se probudili okolo půl osmé a díky
našim šikovným maminkám, které nám napekly snídani, jsme
nemuseli nikam spěchat a vše probíhalo v poklidu.
V deset hodin začínal program, který mohly navštívit i děti, které
nebyly přihlášené na přespávačku. Nabízeli jsme celkem šest
stanovišť s workshopy. Děti mohly navštívit počítačovou učebnu
a zahrát si hry, na tabletech si vyzkoušet počítačovou grafiku.
Nechybělo ani stavění železničního modelu, tvořivá dílna 
a volná zábava v naší herně. Poslední stanoviště bylo v naší
kuchyňce, ve které sami děti vypomáhaly při vaření polévky 
a smažení palačinek.  
Celá akce „NOC A DEN“ se dle nadšení dětí velmi povedla. Moc
děkuji všem, kteří se za námi přišli podívat do našeho DDM
a společně s námi si tuto neobvyklou akci užili Největší díky
patří mým kolegům a kamarádům na jednotlivých stanovištích,
na které se mohu vždy spolehnout.
                                                           Michaela Halenarová, vedoucí DDM                   



Pololetní prázdniny v DDM
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Soutěž
dokresli a vybarvi šaška

Jméno a příjmení...........................................................................



Vítězové soutěže
z čísla 01/2024

Bára Malátová

Jonatán Kaplan

Václav Blažek
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